

РЕЗОЛЮЦИЯ
участников митинга
в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!»

7 октября – в рамках Всемирного дня коллективных действий профсоюзов «За достойный труд!» профсоюзы Ивановской области проводят митинг под девизом «За справедливую бюджетную политику! Нет произволу финансистов!».

Сегодня российское государство и российское общество переживают трудные времена. И снова основное бремя экономического кризиса ложится на простых людей - работников и членов их семей.

В условиях значительного роста инфляции, превысившей все прогнозные значения, произошло ощутимое снижение уровня и качества жизни населения страны.

Доля работников с заработной платой ниже прожиточного минимума трудоспособного населения в 2015 году составила 12,5 процентов и по уровню бедности работающего населения Россия откатилась на 6 лет назад.

Принимаемые Правительством Российской Федерации решения неэффективны и ведут к дальнейшему падению уровня жизни населения.

Согласно основным направлениям бюджетной политики на предстоящие два года предполагается индексация пенсий, социальных выплат, пособий ниже фактической инфляции.

Снижаются объемы дотаций бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование майских указов Президента, что затрудняет их реализацию на местах.

Вновь поднимается вопрос повышения пенсионного возраста. Эта проблема рассматривается без учета состояния системы здравоохранения, демографической ситуации и возможности трудоустройства старшего поколения.

Вследствие введения платы за капитальный ремонт, взимания налога на недвижимость по кадастровой стоимости увеличились обязательные платежи и налоговая нагрузка на граждан. За год реальные доходы граждан России уменьшились на 25-50 процентов!

В этих условиях профсоюзные требования особенно актуальны.

Профсоюзы требуют от Правительства России не принимать решений, ухудшающих социальную защищенность работающих.

Главной антикризисной мерой и стимулом для роста производства товаров и услуг первой необходимости, основой для роста сбережений и инвестиций, создания прочной базы для развития отечественного производства послужит увеличение покупательной способности населения.

С этой целью профсоюзы предлагают Правительству России довести минимальный размер оплаты труда до величины прожиточного минимума трудоспособного населения уже к 2017 году.

Профсоюзы считают необходимым сохранить действующий механизм индексации пенсий, пособий, социальных выплат и увеличить размеры пособий по безработице.

Мы настаиваем на безусловном выполнении указов Президента РФ в части повышения заработной платы отдельных категорий работников бюджетного сектора. Предлагаем увеличить дотации федерального бюджета, направляемые бюджетам субъектов Российской Федерации на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы.

Мы призываем приостановить взимание налога на недвижимость на основе кадастровой оценки до утверждения единой и обязательной методики определения кадастровой стоимости и до стабилизации экономической ситуации.

Участники митинга поддерживают курс Президента России Владимира Путина, и вправе рассчитывать на то, чтобы реформы в экономике осуществлялись не за счёт снижения уровня социально-трудовых прав работников.

Участники митинга поддерживают Обращение Федерации Независимых Профсоюзов России к Президенту Российской Федерации, Правительству Российской Федерации, членам Совета Федерации, депутатам Государственной Думы.

Объединим усилия в борьбе за достойный труд!
Только вместе мы достигнем успеха!
Без борьбы нет победы!

г. Иваново

7 октября 2015 года

Председатель ИОООП



А.Н.Мирской